

# 王治郅在肥祝福安徽文一 希望球队能够冲上CBA

星报讯(实习生 刘亚龙 记者 江锐) 前亚洲“第一人”王治郅昨日抵达合肥,参加7月3日晚进行的2015“海尔公馆杯”中美篮球超级巡回赛。届时,八一双鹿队将与美国篮球明星队在省体育馆进行交锋。

不过,王治郅作为教练组的一员,并不参与到比赛中去。在赛前的记者见面会上,大郅也表示:“我已经是一个退役运动员了,明天的焦点,我认为应该还是比赛本身,最主要的还是对于八一队的一次锻炼,我也相信明天会给安徽球迷带来一场精彩的篮球比赛。我在退役后希望做一名教练,去帮助教育年轻球员,为八一队的重新崛起添一份力。”大郅表示自己并不是第一次来安徽,2000年、2007年两次到过合肥。对于安徽文

一篮球队,大郅则表示:“我希望文一队能越办越好,能够冲上CBA,因为在中国的篮球顶级联赛里,已经很久没有看到安徽队的身影了。”最后,大郅也表示,虽然不上场打球,但在比赛当晚,将会与现场球迷进行一系列的互动,不会让合肥球迷失望。

八一队主教练阿的江向记者介绍:“这支八一队是一支不一样的八一队,和十年前来肥的那支球队相比,已经完全是两个不同的队伍。人虽然换了,但是八一队的精神,却得到了很好的继承,并且这支新八一队还会给这种精神增添新的活力。我相信明晚会给合肥的篮球迷,奉献上一场精彩的篮球盛宴。”



## 佟大为自称是老婆“男闺蜜”

星报讯(记者 吴笑文) 近年来,大银幕、小荧屏双线作战的佟大为,参演了多部家庭伦理剧,处处渗透着自己生活的影子。尤其是在升级为人父之后,佟大为更是在育儿问题上有着自己独到的见解。在今晚江苏卫视开播的《我的宝贝》中继续着自己“超级奶爸”的身份。对于是否担心观众会与《虎妈猫爸》中的罗素进行对比。佟大为表示并不担心,“两个阶段有着天壤之别。但好在这些我曾经都经历过,我在表演的时候也会把自己当时的一些心态投入到角色中去。”

在新作中,佟大为有一位男闺蜜,现实生活中,佟大为透露自己也有不少“男闺蜜”,但心里话还是更愿意向妻子关悦倾诉,更称自己婚前就是老婆的“男闺蜜”。“我现在有什么事情还是会第一时间跟老婆说,因为老婆对我来说是一面镜子,她不仅是我人生的伴侣,也是我最好的朋友。遇到问题,她总是很客观地给我建议,会站在我的角度上考虑问题。”佟大为笑着说,“我很喜欢我现在的的生活状态,婚前我就一直是我老婆的男闺蜜,之后的人生路,我们会这样一直携手走下去!”

## 张雨绮宣布与王全安离婚

昨日晚,张雨绮微博发文宣布与王全安离婚。张雨绮写道:“在时间即圆的世界里,缘有轮转。在缺口雕刻的生命里,时间填满。分开走了,也把遗憾多留一会儿。愿你好,祝我安。” 小雨

## 《道士下山》房祖名戏份得保留

“提档”抢跑,于昨晚六点上映的电影《道士下山》在北京举行首映礼,导演陈凯歌、制片人陈红携主演王宝强、林志玲等出席了当天的活动。陈凯歌以“大”字来形容《道士下山》,称其为自己从影三十年来最大规模的一部作品,所有主创们也付出了最大的努力。他说“《道士下山》中有很多我前所未有的尝试,只希望给观众一个好看的故事。大这个东西,也要做到大而丰富,大而内敛,要让观众有不虚此行的体验。”

此前陈凯歌执导的影片《搜索》成就了赵又廷与高圆圆的姻缘,现场陈凯歌也笑称希望林志玲嫁来大陆,自己为她证婚。而在最终上映的版本中,房祖名的戏份得以保留,该片也成为了劣迹艺人封杀令执行后首部完整上映的吸毒艺人所演电影。 新文

## 张艺谋诉新画面案7日开庭

昨日,据北京市朝阳区人民法院官微消息,因影片《三枪拍案惊奇》收益分配产生纠纷,著名导演张艺谋将北京新画面影业有限公司诉至北京朝阳法院,索要收益1500万元。该案将于7月7日开庭审理。

张艺谋诉称,其于2009年6月与新画面影业、香港安乐影片有限公司就拍摄《三枪拍案惊奇》约定,影片在中国大陆全部发行收入减去被告支出的宣传发行费后三方平均分配,即三方应各自分得至少1500万元(暂计),但新画面影业取得全部票房收入后至今未向张艺谋支付分成。去年年底朝阳区法院正式受理此案。 凤凰

## 联合投注提销量 幸运眷顾有心人

18844号体彩站点是颍上县城区最北部一个体彩站点,地理位置属于县城周边。大乐透派奖前期,该网点大乐透销量在片区内排名从今年1月份到4月份分别是第7名、第6名、第5名、第4名,稳步上升。

该网点经过和中心工作人员沟通,借助大乐透3.6亿派奖机遇,组织部分彩民实施大乐透联合投注。联合投注下单每期1000元左右,4-5人组成,每期推选一人进行选号复试投注,这样提高了中奖

概率,同时也分担了资金压力,但是业主在中间沟通协调显得就特别重要了。

近一个月18844网点大乐透销量排名一跃成为片区第一名,而且似乎幸运也特别眷顾这样用心的站主。虽然大乐透还没有中什么大奖,但是排列三和11选5却是频频中奖。排列三近一个月分别在7期中中出110注直选,10注组选,中奖喜报频频张贴吸引不少彩民进店咨询。 洪朝

## 滁州彩友两日内中“11选5”三万多

5月23日、24日,位于滁州市长乐小区旁的21057号体彩站点传来喜讯,彩民胡先生和黄先生合伙购买的体彩“11选5”彩票中得选前三组选166注,共计收获奖金32370元。

5月25日上午,两位中奖彩民委托业主姬老板来到滁州市体育彩票管理中心兑付了奖金。据姬老板介绍,这两位彩民都是新彩民,接触体彩“11选5”玩法的时间并不长。5月23日下午五点多钟,他们相约来到21057号体彩站点购彩,两人在对选号经过一番讨论后,一致决定采用复式投注选前三组选,并选择了“01 03 05 07 09

11”这六个号码,倍投了150倍。号码开出,在他们投注的复式范围内!于是他们幸运地收获奖金29250元。

5月24日晚上七点多钟,他们再次来到21057号体彩站点购彩。这次,他们依然采用相同的投注方式,投注相同的号码,倍投了16倍。颇为神奇的是,好运再次降临,他们再次收获奖金3120元,前后共计收获奖金32370元!

姬老板表示,复式加倍投的方式是赢取高额奖金的利器,因此许多彩民都喜欢用这种方式进行投注呢! 贾若非

## 我与大乐透一起成长

我认识体彩是从大乐透开始的。2007年大乐透上市伊始,当时有一句口号“超级大乐透,超越800万”。这句口号很让我震撼,正值人生低谷的我,当时正和妻子经营着一家规模不大的便利店,也曾梦想一夜暴富,快速实现人生理想的生活!于是,就时常光顾体彩店,隔三差五买上几注。虽然一次次看着大奖旁落,但每到开奖日,还是有一种冲动令我期待。

后来,一次偶然的机会,我们从别人手里接过来一台体彩终端机,在体彩中心的帮助下,我们很快办理了一切手续,把体彩终端机安装在便利店里,怀着几分热情,也有几分期望,我们很快就开张了。随着全国大乐透总销量的逐年递增,大乐透大奖也被频频刷新。我们店里生意也越来越好。这几年大乐透派奖越来越大,回馈彩民的奖金越来越丰厚。当初的单注800万早已成为常态,今年的3.6亿大派奖,单注2400万也在不断涌出。大乐透真正成为了大奖的领导者。

我们的彩票店也逐渐由副业变成了主业。直到今天,由当初的兼营小店,到专营店,再到竞彩升级店。这一路走来幸好有超级大乐透相伴!超级大乐透!正如一首歌中所唱“你是我心中最美的云彩”。

这些年我由买彩票到专卖体彩,大乐透我一直坚持在买,从未中断。虽然没有中过大奖,也从来没有产生放弃的念头。这主要是购彩心态和购彩的理念发生较大的变化。以前梦想一夜暴富,忽略了体彩公益性和娱乐性。

体彩改变了我的生活,超级大乐透让我学会了坚持!——不仅仅对憧憬美好生活的坚持,同时也对国家公益事业的坚持!“乐透不止,畅活由你”大乐透这句品牌口号,将会激励更多有识之士投身公益事业!体彩的明天更美好!

今天是个特殊的日子(2015.5.20),我用这种方式表达我对国家公益彩票的热爱。我爱你——中国体彩! 洪高旺

**大乐透彩票狂送3.6亿**

**500万 头奖 2400万!**

当前奖池: 1400549959元 (目前中国彩市第一)

第 15075 期, 开奖号码: 13、14、26、27、33+10、12

全国中出一等奖1注, 其中追加0注。大奖出自 浙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六



**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitc